

Журналистов не пустили в суд по делу популярной певицы 80-х Рахимы Шалоэр

Представителям СМИ сегодня не разрешили участвовать на заседании суда по рассмотрению кассационной жалобы на приговор в отношении известной в 80-е годы в Таджикистане певицы, Народной артистки республики Рахимы Шалоэр. В апреле 2015 года суд столичного района Фирдавси приговорил ее к шести годам лишения свободы по обвинению в мошенничестве.

Возле здания суда г. Душанбе сегодня утром собралось много журналистов, все ждали начала судебного заседания. Однако представитель суда сказал журналистам, что заседание состоится не в зале судебных заседаний, а в кабинете судьи, поэтому журналисты не смогут в нем участвовать.

Известная в Таджикистане исполнительница, Народная артистка республики Рахима Шалоэр признана виновной в мошенничестве в особо крупном размере (ст.247 УК РТ) и приговорена к 8 годам лишения свободы, но треть срока ей была сокращена по амнистии и в итоге ей придется провести в заключении 6 лет.

Согласно материалам уголовного дела, Рахима Шалоэр была осуждена на основании жалобы жителя города Душанбе Ойши Абдуллоевой, которая заявила, что артистка взяла у нее около 35 тысяч долларов и своевременно не вернула.

Родственники осужденной не согласны с приговором суда, посчитав его необоснованным. Рахима Шалоэр является известной исполнительницей бывшего ансамбля «Гульшан», который получил широкую популярность в Таджикистане в советские годы.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalistov-ne-pustili-v-sud-po-delu-populyarnoi-pevitsy-80-kh-rakhimy-shaloer>